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           Obecný úrad,  018 26 Plevník-Drienové 255 
 
 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa 20.11.2025 
 
 
Prítomní poslanci:         Ing. Michal Dodek, Ing. Michal Ďurkech, Bc. Vladimír Smatana, MUDr. Anton Ďukrech, Ing. 

Rastislav Kretík, Jana Muráňová, Peter Valient, Milan Kušnier, Juraj Urík,  
 

Neprítomní poslanci:     
    
Starosta obce:    Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:           Ing. Milan Kremeň  
 
Zápisom poverená :     Ing. Jana Franeková  
 
Občania: Štefan Višňovský, Daniel Hamacek, Miloš Chromický, Jana Brezničanová, Jozef Halgaš, 

Mária Valjentová, Janka Harkabusová 

                  
 
K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu 
Zasadnutie otvoril  o 17,00 hod. starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Počet 
prítomných poslancov je 9, OZ je uznášania schopné.  Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, 
doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania  OZ,  poslanci návrh jednomyseľne 
schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom: 

1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2024 
6. Návrh na schválenie VZN č.4/2025 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrad za poskytované 
7. sociálne služby 
8. Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2025 
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2025 – rozpočtové opatrenia 
10. Návrh na schválenie rozpočtu obce na rok 2026 
11. Návrh na zaradenie obce do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva Naše Považie (MAS) 
12. Návrh na schválenie spracovania strategického dokumentu obce PHRSR 2026-2035 
13. Správa hlavného kontrolóra o výsledku vykonaných kontrol 
14. Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1.polrok 2026 
15. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie) 
16. Diskusia  
17. Záver 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.72/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 
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K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu Janu Muráňovú a za členov Ing. Michala Ďurkecha a Milana 
Kušniera. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Rastislava Kretíka a Bc. Vladimíra Smatanu. Zápisom poveril  
Ing. Janu Franekovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednomyseľne schválili. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.73/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 3/: Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce pani Muráňová. Skonštatovala, že aktuálne evidujeme 
plnenie nasledovných uznesení, k plneniu ktorých sa vyjadril starosta obce:  
- 71/2025 – žiadosť občanov o vybudovanie asfaltovej komunikácie v lokalite Dráhy. K plneniu uznesenia sa vyjadril 
starosta obce: Obec dala vyasfaltovať najhorší úsek na začiatku cesty po odvodňovací žľab vzhľadom k výhodnej cene 
počas realizácie obchádzkovej trasy cez obec z dôvodu mimoriadnej situácie v Manínskej tiesňave. Ďalší úsek cesty dal 
na vlastné náklady vyasfaltovať pán Michalec Filip. V stavebnom povolení na túto cestu je uvedené, že povrch cesty je 
len štrkový. Žiadosť na svojom rokovaní prerokovala finančná aj stavebná komisia s odporúčaním dať naceniť už len 
dokončenie odvodnenia pre MK Dráhy, aby táto mohla byť skolaudovaná. Asfaltovanie cesty nie je súčasťou projektu ani 
stavebného povolenia a ani vo finančných možnostiach obce. 
 - 22/2011, bod b) - vypracovávať rozbory hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá a priebežne sa 
plní. 
Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice. 
Diskusia:  
-Ing Kretík – finančná komisia už rokovala len o dokončení cesty osadením odvodňovacích žľabov, keďže do zasadnutia 
komisiu už začiatočný úsek cesty bol vyasfaltovaný vzhľadom na výhodnú ponuku od zhotoviteľa obchádzkovej cesty. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 74/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu  spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň 
v nasledujúcom znení: 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za 
obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 22.9.2025 do dnešného dňa, čiže 20.11.2025. Od posledného 
rokovania OZ ubehli dva mesiace, preto mi dovoľte v krátkosti predstaviť najdôležitejšie udalosti zo života v našej obci 
za toto obdobie. 

Od posledného zasadnutia OZ sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane 
všetkých našich práv a povinností, plnili sme stanovené úlohy a samozrejme sme riešili aj žiadosti, problémy a aj 
sťažnosti našich občanov. Počas tohto obdobia sa v našej obci realizovalo niekoľko projektov v zmysle schváleného 
rozpočtu a tiež sa nám podarilo získať a boli nám schválené žiadosti na nenávratné finančné prostriedky a dotácie 
z fondov EÚ. Medzi najvýznamnejšie investičné obecné akcie tohto roka patrila rekonštrukcia vykurovania objektov ZŠ 
Dominika Tatarku, kde sa práce začali cez leto a dokončené boli v septembri bez obmedzenia vyučovacieho procesu, za 
čo patrí veľká vďaka všetkým zúčastneným od projektanta, stavebného dozora, vedenia ZŠ, rodičov ale hlavne 
zhotoviteľa - spoločnosti RedBau s.r.o. Pri tejto akcií je smutné, že do dnešného dňa nemá zhotoviteľ zaplatené za tieto 
práce ani cent a to z dôvodu nekonania resp. pomalého konania a kontroly dokladov zo strany Environmentálneho 
fondu. Počas jesene sme zrealizovali aj parkovisko zo zámkovej dlažby pred poštou vrátane vyznačenia parkovacích 
miest, ktorých je tam spolu 15. Podpísali sme tiež zmluvu o NFP na prístavbu učební ZŠ, kde nám bola schválená 
dotácia vo výške 225 tis.€  kde sa tiež už začínajú práce. Avšak najvýznamnejšou akciou tohto a budúceho roka je 
prestavba, prístavba a nadstavba polyfunkčného objektu č.557, kde sme už odovzdali stavenisko a spoločnosť Building 
Sk Bytča už začala aj s realizáciou diela, ktorého financovanie je zabezpečené zo schváleného úveru od ČSOB. Takže 
nás v najbližšej dobe čaká v obci čulý stavebný ruch a to ešte spomeniem, že sme pred podpisom zmluvy o NFP, kde 
nám bola schválená dotácia vo výške 231 tis.€ na zníženie energetickej náročnosti KD, kde sa budú zatepľovať stropy 
a vonkajšia fasáda. Tieto práce by sa mali začať na jar budúceho roka. Do konca tohto roka chceme ešte stihnúť 
zrekonštruovať priestory v suteréne KD, na ktoré sa nám podarilo získať dve dotácie z MF SR spolu vo výške 16,1 tis €. 
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Ministerstvo vnútra cez Okresný úrad v Považskej Bystrici zabezpečili a financovali realizáciu rekonštrukcie spojovacej 
cesty medzi našou obcou a obcou Kostolec cez Dolinu, nakoľko bude slúžiť ako obchádzková trasa počas odstránenia 
havarijného stavu súvisiaceho s padaním skál v Manínskej a Kostoleckej tiesňave, ktoré by sa však mali začať až 
v septembri budúceho roka. Pri tejto príležitosti som požiadal Okresný úrad v PB o rekonštrukciu najhorších úsekov na 
štátnej ceste III/1960 v správe SC TSK, nakoľko táto obchádzka ovplyvní kvalitu života našich občanov, keďže tranzitná 
doprava pôjde priamo cez našu obec. Našej požiadavke bolo čiastočne vyhovené a realizovali sa úseky nad ihriskom 
a okolo pálenice a zberného dvora v celkovej dĺžke 520 m. Dali sme tiež vyasfaltovať najhorší úsek cesty na Dráhy od jej 
začiatku po odvodňovací žľab vzhľadom k výhodnej cene počas realizácie obchádzkovej trasy cez obec Ďalší úsek 
cesty dal na vlastné náklady vyasfaltovať pán Michalec Filip. V stavebnom povolení na túto cestu je uvedené, že povrch 
cesty je len štrkový a asfaltovanie celej cesty nie je súčasťou projektu ani stavebného povolenia a ani vo finančných 
možnostiach obce. Vlastnými kapacitami a zo zostatkového dreva a plechu sme zrealizovali prístrešok na drevo 
v obecnej pálenici. Keď som pri pálenici, tak páleničiarska sezóna je v plnom prúde a vzhľadom k počtu zákazníkov 
a dobrej úrode verím, že dosiahne aj dobrý hospodársky výsledok. Nakoľko sme začali páliť už piatu sezónu, bude 
potrebné uvažovať s kúpou náhradných kotlov, aby sme v prípade poruchy nemuseli prerušiť prevádzku resp. skončiť 
sezónu, lebo výroba takýchto špeciálnych kotlov je na zákazku a s dlhou dobou dodania. Pred začiatkom sezóny sme 
zavolali firmu Kovoděl Janča z Uherského Brodu, od ktorých máme aj terajšie kotly, aby nám vypracovali cenovú ponuku 
na nové kotly. A ako sme začali už naplno páliť, tak sme mali tento týždeň havarijný stav destilačného kotla, z ktorého 
začala unikať vodka. Chvalabohu rýchlym zásahom a ochotou colníkov a pracovníkov spoločnosti Kovoděl Janča sme 
túto poruchu za deň odstránili a mohli tak opäť začať páliť. Určite však po skončení sezóny musíme dať vyrobiť nové 
kotly. V obci sme mali aj na šesť dní prerušenú dodávku elektriny od SSD z dôvodu plánovaných prác na distribučnej 
sústave – výmenu rozvodov a zosilnenie trafostanice pri parku. Keďže sme nechceli prerušiť prevádzku hlavne MŠ a ŠJ 
zabezpečili sme silnú 80 kVA elektrocentrálu, ktorou sme zabezpečili celý objekt a areál MŠ s pripojením na elektrinu 
a nemuseli si tak rodiča brať dovolenky a zostávať doma s malými deťmi. Žiaľ pri takomto fungovaní a kolísaní napätia 
došlo k poruchám hlavne na gastrozariadeniach s jemnou mechanikou ako je konvektomat a umývačka riadu, ktoré sme 
museli dať opraviť.  

Toto boli akcie a udalosti, ktoré je v obci vidno, ale samozrejme pracujeme aj na nových projektoch, ktoré si 
vyžadujú veľa času a námahy, ale postupne sa dostavujú aj úspechy. Ako som v úvode spomínal, jedná sa o prístavbu 
učební v ZŠ a zateplenie KD. Preto sa tieto akcie nachádzajú v návrhu rozpočtu na rok 2026, nakoľko ich bude potrebné 
budúci rok realizovať vrátane našej finančnej spoluúčasti. Stále sledujeme možnosti získania finančných prostriedkov 
z rôznych výziev EU, preto sme napríklad podali žiadosť o dotáciu na Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR na 
vybudovanie parkoviska pri KD, dali sme spracovať projekt, rozpočet, podali sme už aj žiadosť o stavebné povolenie 
a všetky potrebné dokumenty, čo bolo podmienkou podania žiadosti a teraz čakáme na vyhodnotenie výzvy. Rovnako 
sme na toto ministerstvo podali žiadosť o modernizáciu a rekonštrukciu športového areálu, kde bol rovnaký postup 
predkladania žiadostí, čo sme splnili a tiež čakáme na vyhodnotenie tejto výzvy.  Podanie týchto žiadostí boli schválené 
OZ na predchádzajúcom rokovaní.  

Vlastnými kapacitami vykonávame opravy a údržbu obecných objektov, verejných priestranstiev, miestneho 
rozhlasu, verejného osvetlenia ako i strojov a náradia. Zakúpili sme pre potreby obce nový kompresor ako aj nové 
multifunkčné zariadenie na obecný úrad. Bez problémov funguje aj prevádzka zberného dvora, a s potešením môžem 
konštatovať, že sme úspešne zvládli a ukončili 5-ročné monitorovacie obdobie a naplnili merateľné ukazovateľ projektu. 
Zabezpečili sme aj vývoz skla, textilu, papiera, polystyrénu a elektro odpadu, ale najviac času nám ako každú jeseň 
zaberalo kosenie, hrabanie a odvoz lístia a trávy zo všetkých verejných priestranstiev. Samozrejme stále uskutočňujeme 
aj pravidelný mesačný zber separovaného odpadu a robíme aj pravidelné prehľady o spotrebe energií.  Na základe 
uzatvorenej zmluvy so zberovou spoločnosťou do konca roka 2026 a stavu odpadového hospodárstva nebude potrebné 
prijímať nové VZN a zvyšovať občanom cenu poplatku za odpad. Rovnako sa na budúci rok nebude občanom zvyšovať 
ani daň z nehnuteľností a za psa. Začala sa aj nová vykurovacia sezóna, na ktorú sme sa pripravili zabezpečením 
servisov a revízií kotlov a komínov. Evidujeme vyššiu spotrebu energií v MŠ a ŠJ , čo je spôsobené otvorením novej 
triedy MŠ. Zabezpečili sme aj  kontrolu hasiacich prístrojov a hydrantov vo všetkých obecných objektoch. Nemalé 
financie nás stoja aj povinné servisy našich strojov a techniky, ako aj ich opravy a poistenie. Pani kronikárka Mgr. Zigová 
pripravila návrh kroniky za minulý rok a tiež sme dali digitálne spracovať všetky obecné matriky, kroniky a pamätné 
knihy. Mali sme aj štátnu kontrolu na požiarnu ochranu ako aj kontrolu na odpady, ktoré dopadli uspokojivo. 

Pracovníčky obecného úradu plnili úlohy v zmysle náplne práce a všetky ostatné povinnosti súvisiace 
s činnosťou OÚ. Vypracovali sme rozbor hospodárenia k 30.9.2025 a potrebné rozpočtové opatrenia za rok 2025, návrh 
VZN č.4/2025 o sociálnych službách ale hlavne návrh rozpočtu na rok 2026 a predpoklady na roky 2027 a 2028. Všetky 
tieto dokumenty sme predpísaným spôsobom zverejnili na oficiálnej web stránke obce a vyvesili na úradnej tabuli obce 
ako aj na CUET min.15 dní pred rokovaním OZ tak, aby boli na dnešnom rokovaní OZ schválené a následne po 
schválení opäť na 15 dní zverejnené a tým platné a účinné od 1.1.2026. K zverejneným dokumentom sme nedostali 
žiadne pripomienky. Rok 2026, čo sa týka financií, bude nielen pre samosprávy ale aj pre všetkých občanov a firmy 
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kritický z dôvodu ďalších konsolidačných opatrení prijatých vládou a parlamentom SR. Preto aj príprava obecného 
rozpočtu na rok 2026 nebola jednoduchá, avšak bez schválenia rozpočtu do 21.11.2025 by naša obec nemohla 
fungovať v takom režime ako doposiaľ a neradi by sme znižovali úroveň a štandard služieb poskytovaných obcou. 
Zúčastnil som sa aj zasadnutia regionálneho ZMOSu, stretnutia s predsedom celoslovenského ZMOSu pánom 
Bôžikom, stretnutia komunálnych lídrov v Liptovskom Mikuláši za účasti ministrov vlády SR a tiež aj porád starostov obci 
nášho okresu k aktuálnym témam v oblasti samosprávy. Samozrejme ako každý rok osadíme vianočnú výzdobu, 
rozsvietime vianočné stromčeky pred úradom a na Doline a postavíme Betlehem pred úradom. 

Ako konštatujem v každej správe, v kultúrno-spoločenskom a športovom živote je naša obec a zložky v nej 
pôsobiace veľmi aktívna, koná sa tu veľa podujatí a občan si má naozaj z čoho vyberať.  Za sebou máme peknú akciu 
v kultúrnom dome pre našich seniorov pri príležitosti mesiaca október, ktorý je venovaný úcte k starším, ktorú pripravila 
sociálna komisia. Pri tejto príležitosti sme týmto občanom odovzdali nákupné 10 € poukážky, pripravili občerstvenie 
a kultúrny program. Moje poďakovanie patrí aj členom miestneho spolku Červeného kríža našej obce, ktorí sa zapojili do 
akcie „Pomáhame potravinami“ kde spolu s Kauflandom zabezpečili potravinové balíčky pre sociálne slabších 
spoluobčanom nielen z našej obce ale aj z okolitých obcí. Začiatkom novembra sme si slávnostne pripomenuli už 
40.výročie otvorenia novej MŠ v centre obce, ktorá začínala ako 3-triedna, potom jeden pavilón na viac ako 30 rokov 
obsadil obecný úrad a od tohto februára je naša MŠ opäť 3-triedna a obecný úrad už má svoju novú budovu. Do konca 
roka sa ešte pripravujú rôzne vianočné akcie ako sú vianočné trhy a Mikuláš v areáli ZŠ v sobotu 6.12., hokejbal na 
Doline a samozrejme tradičný Silvestrovský výstup na Malý Manín. Už sa pomaly pripravujeme na vianočné sviatky, 
preto vám chcem všetkým zaželať hlavne pevné zdravie, príjemné a milostiplné prežitie vianočných sviatkov a všetko 
dobré do nového roka 2026. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 75/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 5/  Návrh na schválenie textu kroniky za rok 2024 
Po dohode sa podrobný text kroniky prerokováva na zasadnutí Obecnej rady, odkiaľ ide na rokovanie OZ odporúčanie 
schváliť text kroniky. Kronikárka obce Mgr. Zigová ako každý rok na rokovaní Obecnej rady podrobne informovala členov 
so spôsobom vedenia obecnej kroniky, kde podrobne uvedie najdôležitejšie udalosti zo života obce za rok 2024 za 
všetky oblasti. Členovia obecnej rady navrhli na úpravu len pár textov v jej návrhu, ktoré kronikárka upraví, preto 
odporúčajú OZ text kroniky za rok 2024 schváliť. Poďakovali kronikárke obce za jej dôslednú a zodpovednú prípravu 
a dlhoročné písanie kroniky, ktorú píše od roku 1996 
Diskusia: Do diskusie sa nikto neprihlásil 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 76/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 6/  Návrh na schválenie VZN č.4/2025 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrad za poskytované   
sociálne služby 
Návrh VZN vypracovala pani Mgr. Turičíková, zamestnankyňa sociálneho oddelenia Spoločnej úradovne Jasenica pre 
všetky obce nášho okresu. Návrh VZN reflektuje aktuálne zmeny zákonov v sociálnej oblasti a jeho predmetom je 
definovanie druhov a foriem poskytovaných sociálnych služieb a výšky a spôsoby úhrady a zároveň posudzovanie 
potreby poskytovania sociálnej služby v zariadení pre seniorov. Obec poskytuje sociálne služby formou opatrovateľskej 
služby alebo odľahčovacej služby. Naša obec je v rámci svojej pôsobnosti aj správnym orgánom v konaniach o potrebe 
poskytovania sociálne služby v zariadeniach pre seniorov z dôvodov vopred určených v navrhnutom VZN. Návrh VZN 
prerokovala na svojom zasadnutí 4.11.2025 aj finančná komisia s odporúčaním návrh schváliť. Návrh VZN bol 
predpísaným spôsobom zverejnený na web stránke obce, na centrálnej elektronickej tabuli CUET a vyvesený aj na 
úradnej tabuli obce min.15 dní pred rokovaním OZ (4.11.2025). K návrhu VZN neboli doručené žiadne pripomienky.  
Diskusia: 
-Ing.Kremeň – kontrolór obce skonštatoval, že návrh bol spracovaný a zverejnený v súlade so zákonom  
-Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča návrh schváliť. 
-MUDr. Ďurkech – sociálna komisia rovnako odporúča schváliť 
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K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 77/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 
 
 
K bodu 7/   Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2025 
Rozbor hospodárenia obce bol súčasťou materiálov na zasadnutie OZ. Z uvedeného rozboru vyplýva, že obec 
k 30.9.2025 dobre hospodárila, o čom svedčí kladný výsledok hospodárenia (+223,7 tis.€) a to i napriek konsolidácií a 
realizácií viacerých projektov. Už teraz vieme a očakávame, že kladný výsledok hospodárenia bude aj na konci tohto 
roka a prebytok hospodárenia (cca 80 tis.€) bude presunutý do rezervného fondu obce. Rozbor hospodárenia 
prerokovala na svojom zasadnutí dňa 4.11. komisia pre financie a majetok a dňa 11.11. aj obecná rada s odporúčaním 
OZ rozbor hospodárenia zobrať na vedomie.  
Diskusia: 
-Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča rozbor vziať na vedomie.  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 78/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 8/   Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2025 – rozpočtové opatrenia 
Na rokovanie OZ boli predložené rozpočtové opatrenia starostu obce č.17-19/2025, ktoré súvisia hlavne s presunom 
financií v rámci schváleného rozpočtu a úpravy rozpočtu pri dosiahnutí vyšších príjmov. Podrobný popis položiek je 
v každom RO, ktoré boli súčasťou materiálov na rokovanie. Rozpočtové opatrenie č.17/2025 na svojom zasadnutí dňa 
4.11. prerokovala aj komisia pre financie a majetok s odporúčaním vziať na vedomie, RO č.18 a 19/2025 v čase 
zasadnutia komisie neboli ešte k dispozícií..  
Diskusia: 
-Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča vziať rozpočtové opatrenia č.17-
19/2025 na vedomie.  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 79/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 9/ Návrh na schválenie rozpočtu obce na rok 2026 
Zostavovanie rozpočtu na rok 2026 nebolo jednoduché, nakoľko od 1.1.2026 dochádza v našom štáte k výrazným 
zmenám súvisiacich s vládou a parlamentom schváleným ďalším konsolidačným balíkom a jeho následnými dopadmi na 
rozpočty miest a obcí. Na rozdiel od štátu a jeho rozpočtu, rozpočty miest a obcí musia byť vyrovnané alebo prebytkové. 
Keďže sme nechceli znižovať občiansky štandard v našej obci alebo škrtať príspevky na činnosť zložiek pôsobiacich 
v obci je rozpočet na rok 2026 spracovaný ako vyrovnaný a sú v ňom zahrnuté všetky položky potrebné na chod obce 
v budúcom roku. Bude síce menej investícií, ale podarilo sa nám z eurofondov získať dotácie na prístavbu učební ZŠ 
a aj na zníženie energetickej náročnosti KD. Hlavnou investičnou akciou obce bude na budúci rok rekonštrukcia, 
prístavba a nadstavba polyfunkčného objektu č.557 v centre obce, na čo už máme zabezpečené financovanie zo 
schváleného úveru od ČSOB. Dňa 4.11.2025 sa uskutočnilo zasadnutie finančnej komisie, kde bol rozpočet podrobne 
prerokovaný s odporúčaním OZ rozpočet schváliť. Stanovisko k rozpočtu predkladá aj hlavný kontrolór obce 
s odporúčaním rozpočet schváliť. Návrh rozpočtu bol zverejnený na web stránke obce, na CUET a vyvesený na úradnej 
tabuli obce dňa 4.11.2025 a neboli nám k rozpočtu doručené žiadne pripomienky. V zmysle schválených zásad 
hospodárenia s majetkom obce ako aj zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce a tiež aj VZN č.4/2023 
o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce OZ musí schváliť použitie rezervného fondu na položky v zmysle schváleného 
rozpočtu a tiež OZ schvaľuje uznesením poskytovanie dotácií z rozpočtu nad hodnotu 300 €/rok. Z uvedeného dôvodu je 
potrebné k tomu prijať niekoľko uznesení. 
Diskusia: 
-Ing.Kremeň – kontrolór obce skonštatoval, že návrh bol spracovaný a zverejnený v súlade so zákonom.  
-Ing. Kretík – komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča návrh schváliť. 
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K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 80/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 81/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 82/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 83/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 84/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 10/ Návrh na zaradenie obce do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva Naše Považie (MAS) 
Naša obec je dlhoročný členom MAS Naše Považie, cez ktoré sa realizujú eurofondové projekty z PPA. V našej obci 
sme cez MASku realizovali výstavbu multifunkčného ihriska a naposledy rekonštrukciu strechy a výmenu okien a dverí 
na dome smútku. Na nové programové obdobie je potrebné mať schválené uznesenie o zaradení do MAS Naše 
Považie. Uznesenie sme schváli na septembrovom OZ, ale prišlo nové usmernenie z Ministerstva pôdohospodárstva SR 
aj s novým textom uznesenia, preto ho je potrebné schváliť nanovo. 
Diskusia: Do diskusie sa nikto neprihlásil.  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 85/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 11/ Návrh na schválenie spracovania strategického dokumentu obce PHSR 2026-2035 
Obec má schválený a platný strategický dokument Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) na roky 2015-
2025. Na OZ v júni tohto roka sa uznesením č.43/2025 predĺžila jeho platnosť do konca roka 2026 z dôvodu potreby mať 
platný PHSR pre dodávanie žiadosti z eurofondov a ich súlad s PHSR. Pripravujeme však nový PHRSR na roky 2026-
2035 v spolupráci s MAS Naše Považie a preto je potrebné schváliť jeho vypracovanie a určiť 3 poslancov do 
prípravného tímu, starosta navrhuje predsedov komisie finančnej, stavebnej a sociálnej. 
Diskusia:  
-J. Muráňová – PHRSR je dôležitý dokument a jeho príprava je pomerne náročná 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 86/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
K bodu 12/ Správa hlavného kontrolóra o vykonaných kontrolách 
Správu o vykonaných kontrolách predniesol hlavný kontrolór obce Ing. Milan Kremeň. Skonštatoval, že pri vykonaných 
kontrolách nezistil pochybenia zo strany obce. 
Diskusia: Do diskusie sa nikto neprihlásil.  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 87/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 
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K bodu 13/ Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1.polrok 2026 
Predkladá hlavný kontrolór obce Ing. Milan Kremeň. Plán kontrolnej činnosti je zverejnený na web stránke obce, na 
CUET a bol vyvesený na úradnej tabuli obce dňa 4.11.2025. 
Diskusia:  
-Ing. Kretík – navrhuje doplniť do plánu kontrol kontrolu čerpania úveru. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 88/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 14/ Rôzne  

• O pripravovaných projektoch a realizáciách v krátkosti informoval starosta obce. Z tých hlavných projektov je to 
schválenie dotácie a podpísanie zmlúv o NFP na prístavbu ZŠ o dve učebne a zníženie energetickej náročnosti KD. 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 89/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 

• Na obec bola doručená žiadosť o prehodnotenie vyjadrenia ohľadom vybudovania chodníka od cintorína smerom na 
„Bujačince“. Túto žiadosť prerokovala finančná aj stavebná komisia s odporúčaním dať oceniť dokončenie tohto 
chodníka, aby sa mohla posúdiť predpokladaná finančná náročnosť projektu a prípadná realizácia aj vzhľadom 
k tomu, že po cesta okolo cintorína smerom cez Dolinu bude od septembra budúceho roku slúžiť ako obchádzková 
trasa do obcí Záskalie, Kostolec a Vrchteplá počas mimoriadnej situácia ohľadom padania skál v Manínskej tiesňave. 
Rokovania OZ sa zúčastnili zástupcovia prekladateľov žiadosti.  
Žiadosť predniesla p. Brezničanová – úsek cesty nad cintorínom je nebezpečný, cesta je úzka, pri realizácií 
obchádzkovej trasy sa v úseku zvýši premávka aj o vodičov, ktorí úsek nepoznajú a nevedia, že treba v tomto úseku 
zvýšiť opatrnosť. Opätovnú žiadosť podávali z dôvodu, že medzičasom nastali nové skutočnosti v súvislosti 
s plánovanou obchádzkou. Nebolo možné realizovať chodník v rámci opravy cesty na Dolinu?    
- starosta – nie, opravu cesty realizoval štát a jej súčasťou nebola realizácia chodníkov. Dali sme naceniť výstavbu 
dokončenia chodníka a odvodnenia, náklady by boli cca 16 000 € 
- Ing. Ďurkech – rovnako nebezpečných úsekov je v obci viacero, realizácia investičných akcií vychádza 
z rozpočtových možností obce. Vyrieši realizácia chodníka kolízne situácie a bezpečnosť v tomto úseku? Z hľadiska 
bezpečnosti by bolo dobré osloviť cestné orgány pre osadenie značiek prípadne retardéra. Víta, že občania prišli 
svoju žiadosť predniesť osobne 
- starosta – s projektantom sa realizovala obhliadka úseku – štátna cesta musí spĺňať určité šírkové parametre, 
keďže je tam úzke miesto. Máme návrh projektanta vrátane odvodnenia rigola a cesty, ale musí sa k tomu vyjadriť 
dopravný inžinier a správca cesty nakoľko je to cesta III, v správe SC TSK. Rozpočet obce na tento ani budúci rok 
zatiaľ s realizáciou chodníka neráta, financovanie by bolo teoreticky možné po schválení záverečného účtu obce za 
rok 2025 z prebytku rozpočtového hospodárenia obce za tento rok, záleží ale na výške tohto prebytku a ostatných 
potrebách obce.  
- p.Halgaš – existuje nejaká alternatíva, náhradný plán na zvýšenie bezpečnosti v danej lokalite, pokiaľ sa chodník 
nebude realizovať? 
- starosta – jedná sa o štátnu cestu, takže nie je z našej strany možné osadiť tam nejaké značky, na to je oprávnený 
len cestný orgán, túto požiadavku im môžeme predostrieť. Do zimy vieme realizovať vyčistenie žľabov, aby sa 
spomalila erózia cesty. 
- p. Brezničanová – odvodnenie našej cesty je tiež obmedzené, lebo niekto zasypal rigol pod RD p. Harkabusovej 
- J.Urík – navrhujem, aby sa chodník realizoval z prebytku hospodárenia roku 2025 
- Bc.Smatana – dôležité bude aj vyjadrenie správy ciest TSK 
- Ing. Ďurkech – rovnako môžeme naraziť na problém s geodetickým zameraním a určením hraníc pozemkov 
- p. Kušnier - za stavebnú komisiu - zo stavebného hľadiska s realizáciou súhlasíme za predpokladu zabezpečenia 
financovania zo strany obce 
- p. Muráňová – súhlasí, ak to bude vo finančných možnostiach obce, minimálne by bolo dobré osloviť cestné orgány 
- p. Chromický – bol by minimálne za dočasné osadenie retardéra 
- Ing. Kretík – minimálne je potrebné vyčistiť rigol, skúsiť zabezpečiť retardér a po skončení rozpočtového roku podľa 
finančných možností obce uvažovať s realizáciou chodníka 
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K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 90/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 

• Na minulom rokovaní OZ boli na obec doručené žiadosti obyvateľov a majiteľov pozemkov v lokalite Dráhy, ktorí 
žiadajú vybudovanie asfaltovej cesty. Na predchádzajúcom rokovaní OZ zobralo uznesením č.71/2025 žiadosti na 
vedomie a požiadalo o stanovisko stavebnú komisiu a komisiu pre financie a obecný majetok. Obec dala 
vyasfaltovať najhorší úsek na začiatku cesty po odvodňovací žľab vzhľadom k výhodnej cene počas realizácie 
obchádzkovej trasy cez obec z dôvodu mimoriadnej situácie v Manínskej tiesňave. Ďalší úsek cesty dal na vlastné 
náklady vyasfaltovať pán Michalec Filip. V stavebnom povolení na túto cestu je uvedené, že povrch cesty je len 
štrkový. Žiadosti na svojom rokovaní prerokovala finančná aj stavebná komisia s odporúčaním dať naceniť už len 
dokončenie odvodnenia pre MK Dráhy, aby táto mohla byť skolaudovaná. Asfaltovanie cesty nie je súčasťou projektu 
ani stavebného povolenia a ani vo finančných možnostiach obce. 
- Ing. Ďurkech – bol by rád, keby o asfaltovaní cesty boli informovaní vopred, ale chápe, že cena bola výhodná 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 91/2025 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  9 Za : 9 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
K bodu 15/ Diskusia 
- starosta – na základe zhody u poslancov na predchádzajúcich rokovaniach OZ bude potrebné dať prepracovať 

projekt na zmenu účelu využitia budovy 557 na polyfunkčný objekt, tak aby na 2. podlaží boli rovnako ako na 3. 
podlaží byty, následne požiadame stavebný úrad o povolenie na zmenu stavby pred jej dokončením. 

- starosta tiež uviedol, že v tomto roku oslávil dlhoročný predseda MO Matice slovenskej v Plevníku-Drienovom JUDr. 
Gáťa významné životné jubileum 90 rokov 

- J.Muráňová –v sobotu  6.12.sa uskutočnia v priestoroch základnej školy Vianočné trhy - program zabezpečia naše 
zložky a deti ZŠ, obec zabezpečí zvukára a pódium. Na Dni obce 2026 – dohodol sa návrat k pôvodnému 
augustovému termínu – treba rozmýšľať o headlinerovi, keďže v rámci volebného roku 2026 už má veľa skupín 
termíny obsadené 

- MUDr. Ďurkech – zistí možnosti objednania niektorej zo slovenských skupín a zabezpečí financovanie jej vystúpenia 
prostredníctvom sponzorov 

- Ing. Ďurkech –nedá sa nejako rozdeliť verejné osvetlenie, aby v prípade poruchy nevypadla veľká časť osvetlenia, 
len užší úsek? Starosta – v obci sú momentálne 4 vetvy verejného osvetlenia, rozdelenie osvetlenia na viac vetiev by 
bolo zložité a zbytočne finančne nákladné 

- Ing.Durkech uviedol že či by sa výjazd z Plevníka - nedal nejako zlepšiť z hľadiska bezpečnosti? Uviedol tiež, že by 
bolo dobré porozmýšľať o zavedení nejakej spomienky - podujatie na plevnického rodáka D. Tatarku?  

- p. Muráňová – o podobnej myšlienke sa už uvažovalo dávnejšie, vtedy sa to stretlo s negatívnou odozvou od 
občanov,  

- Ing. Kretík – na podujatí by bolo dobré spolupracovať aj so školou, ktorá nesie jeho meno. 
- starosta – riešili sme aj dočasné priestory pre poštu z dôvodu rekonštrukcie budovy 557 a od nového roku by sa 

mohla dočasne presťahovať do obecnej budovy č.119, ktorú má teraz v nájme p. Jašík. Bola vykonaná obhliadka, 
ale konečné slovo bude mať vedenie pošty. 

 
K bodu 16/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 19:45 hod. ukončil. 
 
 
Overovatelia :     Ing. Rastislav Kretík    ............................................ 

 

                           Bc. Vladimír Smatana        ............................................  

   

Starosta obce:     Miroslav Kremeň             ............................................ 

 

Zapísala: Ing. Jana Franeková           ........................................... 


